42

43

44

45

GT-0125-a-c 13 lees verder » »»

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat Duitsland (na de val van de Berlijnse Muur) weer één
land werd / dat de Duitse eenwording/hereniging (van Oost- en West-Duitsland op 3

oktober 1990) tot stand was gekomen / dat de Berlijnse Muur was gevallen.

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat over de invoering van de euro.

Cc

Door de tijd heen

maximumscore 2

Bij onderdeel 1 hoort begrip b (= multiculturele samenleving).

Bij onderdeel 2 hoort begrip e (= uitbreiding van de NAVO).

Bij onderdeel 3 hoort begrip a (= internationaal terrorisme).

Bij onderdeel 4 hoort begrip d (= secularisatie).

indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.

Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 11 juli.

6 Bronvermeldingen

Alle internetbronnen zijn voor het laatst geraadpleegd op 4 januari 2021.

bron 1 naar: NL-HtSA Archiefnummer 0002 Stads- en gemeentebestuur van ‘s-Hertogenbosch,
1801-1971, inv.nr. 12/8-f195v

bron 2 naar: https://nl.wikipedia.org/wiki/Parlementaire_enquéte_naar_de_accijns_op_zout

bron 3 naar: https://iisg.amsterdam/en/detail?id=https%3A%2F %2Fiisg.amsterdam
%2Fid%2Fitem%2F712439

bron 4 onderdeel 1 naar: Grondwet 1917, hoofdstuk 10, artikel 192

onderdeel 2 naar: Grondwet 1848, hoofdstuk 3, artikel 78
onderdeel 3 naar: Grondwet 1985, hoofdstuk 1, artikel 223
onderdeel 4 naar: Grondwet 1917, hoofdstuk 3, artikel 82
onderdeel 5 naar: Grondwet 1848, hoofdstuk 2, artikel 53



